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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Na kvantašu u Beogradu zabeležena je 
nešto bolja ponuda kajsije i nektarine iz 
uvoza, što je uslovilo pad cena. Niže su 
bile još i cene borovnice, kruške, 
mandarine i nara. Za razliku od njih 
skuplji su, u odnosu na prethodni period 
bili grejpfrut, grožđe, kivi, pomorandža i 
pojedine sorte jabuke. Što se ponude 
povrća tiče, dominirali su krastavac 
salatar, mladi krompir, mladi kupus i 
spanać. Iz sedmice u sedmicu, bolja je i 
ponuda boranije, lubenice, dinje, 
paradajza i paprike iz uvoza. U pogledu 
cena pad je evidentiran kod boranije, 
brokole, krastavca salatara, mladog 
kupusa, lubenice, dinje, spanaća, paprike, 
tikvice i zelene salate. Skuplji su u odnosu 
na prethodni period bili celer, cvekla, 
mladi krompir, žuti pasulj i zelje. 

Na zelenoj pijaci Kalenić u Beoradu 
zabeležena je solidna ponuda voća i 
povrća tokomprotekle sedmice, ali je 
prodaja još uvek slaba prema mišljenu 
prodavaca sa ove pijace. U pogledu cena 
evidentiran je pad kod kajsije, kruške 
Viljamovke, celera, karfiola, dinje, paprike 
i špargle. Skuplji su u odnosu na proteklu 
sedmicu bili ananas, grejpfrut, kivi, 
kupina, nar, krastavac salatar, paprika 

ljuta i zelje.  
Solidna je bila ponuda voća i povrća 

na zelenoj pijaci u Kikindi ali cu cene 
varirale u odnosu na prethodni period. Pad 
je evidentiran kod banane, kivija, lešnika, 
karfiola i belog pasulja. Za razliku od njih 
skuplji su bili limun, kupus, paradajz i 
tikvice. 

Kvantašku pijacu u Leskovcu 
karakterisala je prosečna ponuda 
pojedinih voćnih vrsta i solidna ponuda 
povrća, kako uvoznog, tako i domaćeg. 
Zabeležen je rast cena kivja, mandarine, 
celera, praziluka i šargarepae.  Jeftiniji su 
bili ananas, mladi krompir, lubenica, 
tikvica i spanać u poređenju sa 
prethodnom sedmicom. 

Protekle sedmice su tezge na zelenoj 
pijaci u Požarevcu bile prosečno 
snabdevene. U ponudi su bili prvenstveno 
južno voće i pojedine sorte jabuka. Što se 
povrća tiče, dominirala je ponuda 
krompira, crnog luka, šargarepe, kupusa, 
mladog krompira, krastavca salatara, a 
mogli su se pazariti i karfiol, tikvice, 
zelena salata, paradajz, praziluk i brokola. 
Cene poljoprivrednih proizvoda su bile na 
prošlonedeljnom nivou. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na kvantašu u Beogradu zabeležena  
bolja ponuda  kajsije, nektarine,  

dinje i lubenice  iz uvoza 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  4.– 10.5.2026. godine 
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Cene voće i povrća u Hrvatskoj  
za period  27.4– 3.5.2026. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,17 RSD 


